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PROCES VERBAL DE LA REUNION DE BUREAU DIRECTEUR 

DE LA LIGUE CENTRE-VAL DE LOIRE 

 

 

Date / Lieu Visioconférence le 20/03/2026  

Personnes 
Convoquées 

Présentes  

DAUDIN Jacques, MOREAU Nathalie, GALLAND Emmanuel, HOYAUX Anne, TILLAY 
Dominique. 
 

Personnes 
Convoquées / Invitées 

Excusées 
DUBOIS Guillaume, LANGREE Stephan, MAUXION Philippe. 

Invités Présents  

Personnes 
Convoquées  

Non Excusées 
 

 

 

 

ORDRE DU JOUR 

 
I. Point Financier 

II. Point sur les travaux 

III. Tour des commissions 

IV. Questions Diverses 

 
 
 

COMPTE RENDU 

 

 

I. Point sur les travaux : 

 

Le bâtiment est pratiquement fini mais le parking est abîmé. 

Pour le crépi, l'artisan veut que l'on attende 2-3 mois mais cela ne nous convient pas. 

On doit avoir le Consuel le 01/04/2026 afin de récupérer le document de validité de l'installation 

électrique. 

On doit pouvoir rentrer dans les locaux après le 01/04/2026. Il faudra fixer un jour pour le 

déménagement. 
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II. Point Financier : 

 

✓ De nombreuses relances ont été effectuées auprès des clubs et de la FFBB, avec des résultats 

positifs : 95 % des clubs ont réglé la Caisse de Péréquation. 

✓ Concernant les arbitres, Mme Pelletier devrait prochainement obtenir les autorisations 

nécessaires pour procéder aux paiements. Des erreurs de double paiement ont été 

identifiées ; elles sont en cours de régularisation. 

✓ À ce jour, 35 % du prêt ont été débloqués. La totalité devra l’être au cours de la première 

semaine d’avril 2026. 

✓ La situation du Pôle Espoirs est préoccupante en raison d’impayés de la part de certaines 

familles. 

✓ À ce stade, la situation financière reste maîtrisée, mais nécessite une vigilance accrue. 

 

III. Tous des commissions : 

 

        CRO : 

 

✓ La présidence à deux têtes se met en place. 

✓ Il y a une recrudescence des dossiers de discipline, 7 en 1 week-end. On ne sait pas comment 

gérer les incivilités, les arbitres ne respectent pas les procédures et ne font pas leurs rapports 

qui sont à envoyer dans les 48h. Doit-on sanctionner ? Proposition d'une réunion des 

présidents des comités pour en débattre. 

 

 

     IRFBB : 

 

✓ Une journée portes ouvertes BPJEPS Basketball s’est tenue à la Maison des Sports de Touraine. 

Une dizaine de jeunes y ont participé et se sont montrés intéressés. FORMASAT cessera la 

formation BPJEPS Basketball la saison prochaine. Les certifications sont en préparation et les 

comités ont répondu présents. 

✓ Une visioconférence relative à la mise en place du TTBB s’est tenue. Les premières 

informations     indiquent un dépôt de dossier au 30 avril ; le délai est court, mais des 

demandes sont déjà recensées.  

✓ L’audit de surveillance Qualiopi est prévu le lundi 23 mars 2026. 

✓ La DRAJES CVL réalise actuellement des contrôles dans les gymnases (affichages obligatoires,     

défibrillateurs, trousses de secours, etc.). 
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IV. Questions Diverses : 

 

Nous recherchons les experts territoriaux pour le dossier ANS. 

 

 

 

       L’ordre du jour étant épuisé, le Président lève la séance. 

 

 

  

Dominique TILLAY                    Anne HOYAUX 

Président Ligue CVL Basketball                  Secrétaire Générale Ligue CVL BasketBall                                                                                                    

  

                                                                                                                      


